
Στη Θεσπρωτία πριν στραγγίξουν τα νερά απ τη τελευταία πλημμύρα μια
νέα ήρθε να καταστρέψει ότι είχε απομείνει όρθιο. Αποκλεισμένα χωριά
οπού το απαρχαιωμένο και ασυντήρητο οδικό δίκτυο κατέρρευσε .Ολική
καταστροφή με τους αγρότες σε απόγνωση στον κάμπο της Βρυσέλας
όπου οι καλλιέργειες πνίγηκαν απ τα νερά του Καλαμά.

Εικόνες καταστροφής από τα «έντονα καιρικά φαινόμενα», εικόνες που έχουν αναρτημένες στο διαδίκτυο
κάτοικοι που επλήγησαν, εικόνες από τα τοπικά ΜΜΕ και μπλογκ, εικόνες και μόνο εικόνες. Σχόλια
,αντιδράσεις, καταλογισμός ευθυνών κανένας.

Μα για όσους ζουν σε τούτο τον τόπο δεν μπορείς πλέον να κρύψεις το παραμικρό, όσο και να το ντύσεις
με το περιτύλιγμα της ανάπτυξης …..και ήρθε ακόμα μια καταιγίδα (όντως έντονη) να διαψεύσει όλους
αυτούς που στο όνομα της «ανάπτυξης» δεν αφήνουν τίποτα όρθιο .

Το κεφάλαιο της χώρας μαζί και οι υποτακτικοί τοπικοί κολαούζοι του, δίχως να τους απασχολεί στο
παραμικρό η προστασία του περιβάλλοντος στήνουν δρόμους και λιμάνια για να αυξήσουν τα κέρδη τους
ακόμα πιο πολύ και εγκαταλείπουν τα χωριά και τη φτωχομεσαία αγροτιά στη προδιαγεγραμμένη τους
μοίρα .

Καταδικάζουν με τον χειρότερο τρόπο το περιβάλλον που ζούμε αλλά πιο πολύ καταδικάζουν όλους εμάς
που ζούμε σε αυτόν τον τόπο .
Είμαστε πεπεισμένοι πως για ακόμα μια φορά η απάντηση που θα δώσει η Περιφέρεια Ηπείρου και οι κατά
τόπους Δημοτικές αρχές θα είναι ότι “τα έντονα καιρικά φαινόμενα ευθύνονται για αυτό που συνέβη” και
στη συνέχεια δηλώσεις ότι ” θα αποζημιωθούν ( μήπως δεν ξέρουμε πια ότι οι αποζημιώσεις αυτές είναι
ψίχουλα, ίσα ίσα για να δικαιολογηθεί η επίσημη δήλωση) οι πληγέντες” και …. θα κλείσει το θέμα εκεί,
…μέχρι την επόμενη πλημμύρα.

Γιατί άραγε, πολιτικοί άρχοντες αυτού του τόπου;

Μα ποια άλλα μπορεί να ήταν τα αποτελέσματα με την αντιπεριβαλλοντική πολιτική που έχει εφαρμοστεί
και εφαρμόζεται στον τόπο μας αλλά και στην Ήπειρο συνολικά ?

Αν και δεν μπορεί να κλείσει εδώ αυτή η συζήτηση γιατί τα προβλήματα δεν έχουν τελειωμό, ας σταθούμε
όμως στο αμείλικτο ερώτημα . ….να δούμε ποια είναι η γενεσιουργός αιτία !

Αυταπάτες δεν έχουμε πως η αναζήτηση από τη μεριά τους για τη γενεσιουργό αιτία θα ακολουθήσει το
δρόμο της πραγματικής αναζήτησης και λύσης. Δεν τους συμφέρει γιατί οι τοπικοί πολιτικοί άρχοντες
έχουν εφαρμόσει όλοι τους μέχρι τα τώρα τις πολιτικές της εκάστοτε αντιλαϊκής κυβέρνησης,

ΔΕΝ θα βγουν ποτέ να μας πουν πως ευθύνη έχει το καπιταλιστικό σύστημα και όσοι το στηρίζουν. Το
μικρό και μεγάλο κεφάλαιο του τόπου μας είναι αυτό που καταστρέφει τα πάντα μόνο και μόνο για το
κέρδος .

Σωτήρης Λιαμπότης
για το Δημοτικό σχήμα “Ανατροπή στη Πόλη και το Χωριό”
Ηγουμενίτσα μια μέρα μετά από μια ακόμη καταστροφική πλημμύρα .
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